

**RÁMCOVÝ PLÁN 2018**

DEN	Ráno	Odpoledne	Večer	Akce nástup orientačně
28/7 Sobota		Příjezd, ubytování	Start stmelování – základní pořádek v oddíle, kde co je, jak se budeme chovat, jak se nebudeme chovat, úvod pohádka, zabydlet se a 21,30 děti večerka VEČÍREK VEDOUČÍ, formální	
29/7 Neděle	Nástup, hraný úvod hry, vlajka, defilé oddíly, vedoucí s jmenovkami (dodáme)	<b>Nácvik akcí</b>	Stmelování, poznávání okolí, příprava na etapu, start oddílových her <b>Nácvik akcí</b>	
30/7 Pondělí	Stmelování, poznávání okolí, příprava na etapu, start oddílových her	Stmelování, poznávání okolí, příprava na etapu, start oddílových her	<b>Nácvik akcí</b>	
31/7 Úterý	Stmelování, příprava na etapu	1. Bloudící etapa	<b>Nácvik akcí</b>	
1/8 Středa	2. Šikulková etapa		Brutal Spartan Race	6
2/8 Čtvrtek	<b>Nácvik akcí</b>		3. Bubáčková etapa	3
3/8 Pátek	<b>Nácvik akcí</b>	Příprava Špindl		5
4/8 Sobota	4. Všeználková etapa		Špindl, KOLEKTIVNÍ MASKY, DISCO Narozeniny V.I.P.	2
5/8 Neděle			Pohádka vedení	4
6/8 Pondělí	JARMARK		DISCO – kdo se hlásí, jako dýdžej??	1

7/8 Úterý		5. Výplivová etapa		
8/8 Středa				
9/8 Čtvrtek			VYHODNOCENÍ CTH	
10/8 Pátek			TÁBORÁK	
11/8 Sobota	ODJEZD			

**Povinné jsou pouze etapy, Spartan a Špindl, pokud budeš chtít dělat cokoli jiného, co bude mít smysl, jistě to půjde, musíš to mít ale dobře zorganizováno!!**

**Během tábora budou zařazovány akce typu:**

disco?, výlety celo a vícedenní, promítání atp.

**Vedoucí s pomocníky budou mít připraveno, namyšleno, navnímáno:**

- Akce nástup:

jakékoli vystoupení, které pobaví ostatní – tanec, zpěv, recitace, živý obraz, soutěž. Podmínkou max. 5-6 minut délka, organizace na úrovni, žádné rozvláčné trápení....nebát se! Aranžmá musíš mít v hlavě! Mohou i dva oddíly spolu!

- Akce ŠPINDL

někdo z oddílů (obvykle vedoucí, ale mohou to být prágoši nebo i děti) bude představovat celebrity z oblasti show business, sportu, TV (Majkl Džeksn, Jarda Jágr, Eva a Vašek, Tomáš Klus atp.), stáhne si jakoukoli písničku nebo klip s ním (ní), nacvičí s dětmi vystoupení, průvod, scénku. Na pódiu předvede, jeho klip bude promítán na plátno. Vše krátké, stručné a akční, podmínkou max. 5-6 minut délka. Klip musíš mít s sebou (flash disc) a dopředu nahlásit svůj úmysl. Aranžmá musíš mít v hlavě!

**Výjimky a změny možné, první týden to dodržíme, druhý týden zdravá živelnost**

**Prázdná okýnka jsou na oddílech!**

**Ani v jednom z výše uvedených bodů si nedělám prdel!!** esch.